
Ata da 12a (décima segunda) reunião ordinária da 4' Sessão Legislativa da 

legislatura 2021-2024, realizada no dia 20 de agosto de 2024 às 18:00 horas 

em formato online, sob a presidência do vereador Nilson Cesar do Nascimento 
Almeida, que cumprimentou a todos e determinou à secretária que procedesse 
com o registro da presença dos vereadores o qual estavam todos presentes. 
Como houve número regimental, o presidente declarou abertos os trabalhos. 
Em seguida, o presidente determinou à secretária que procedesse com a leitura 
do Projeto de lei a dar entrada na casa; Projeto de lei número 31/2024 que 
Dispõe sobre a criação do "Programa Forró da Melhor Idade" no calendário 
cultural do Município de Guanhães e dá outras providências. Lida a matéria a 
adentrar na casa, o presidente determinou à secretária que procedesse com a 
leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 28/2024 que Dá 
denominação a via pública - RUA DIVARCY ALVES DOS SANTOS.° vereador 
Rodrigo Pires Bretas, autor da proposição solicitou a retirada do projeto de 
pauta, tendo o seu pedido deferido pelo presidente. Em continuidade à 
discussão e votação de matérias, a secretária procedeu com a leitura dos 
pareceres apresentados ao projeto de lei número 29/2024 que Dá 
Denominação a Via Pública - RUA GUIDO BORGES SOALHEIRO. Os 
pareceres e o projeto de lei foram colocados em discussão. No uso da palavra, 
o vereador Lucimar, autor da proposição, disse que o homenageado era pessoa 
muito conhecida em Guanhães, e que teve o prazer de trabalhar com o mesmo 
e tinha muita admiração, instando os demais vereadores a aprovar a proposta. 
O vereador Alessandra Matias parabenizou o vereador Lucimar pela 
proposição, dizendo que também conviveu com o senhor Guido e que o mesmo 
era pessoa muito querida. Em seguida, o projeto de lei número 29/2024 foi 
colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade por todos os 
vereadores presentes. Prosseguindo, o presidente determinou à secretária que 
procedesse com a leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 
30/2024 Dá Denominação a Via Pública - RUA HELENA PIRES BARROSO. Os 
pareceres e o projeto de lei foram colocados em discussão. No uso da palavra, 
o vereador André, autor da proposta instou os vereadores a aprovarem a 
proposta dizendo que a homenageada era pessoa muito conhecida. O vereador 
Lucimar elogiou a proposta dizendo que a Dona Helena era pessoa muito 
querida na comunidade. Em seguida, o projeto de lei número 30/2024 foi 
colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade por todos os 
vereadores. Encerrada a discussão e votação de matérias, o presidente 
determinou à secretária que procedesse com o registro final da presença dos 
vereadores o qual estavam todos presentes. Nesta data, os presidentes das 
Comissões Permanentes saem intimados acerca dos projetos que deram 
entrada nesta casa, para emissão dos devidos pareceres, conforme previsão 
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contida no Regimento Interno. Encerrados os trabalhos em pauta e nada mais 
havendo a tratar, eu secretária lavrei a presente ata que depois de lida, se 
aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala das 
sessões, aos 20 de agosto de 2024. 
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